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Please read this user manual first!
Dear Customers,

Thank you for selecting a Beko product. We hope that you get the best
results from your product which has been manufactured with high
quality and state-of-the-art technology. Therefore, please read this
entire user manual and all other accompanying documents carefully
before using the product and keep it as a reference for future use. If
you handover the product to someone else, give the user manual as
well. Follow all warnings and information in the user manual.

Meanings of the symbols
Following symbols are used in the various section of this manual:

Important information and useful
hints about usage.

WARNING:  Warnings  for
A dangerous situations concerning
the safety of life and property.

WARNING: Warning for hot
surfaces.

This product has been produced in environmentally-friendly, state-of-the-art facilities.

Complies with the WEEE Directive. c € It does not contain PCB.
Fabriqué en China
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Importantinstructions for safety and environment

This section contains safety instructions that will
help protect from risk of personal injury or property
damage.

Failure to follow these instructions invalidates the
granted warranty.

1.1 General safety

o This appliance complies with the international
safety standards.

o This appliance may be used by children who
are at the age of 8 or over and the people
whose physical, perceptive or mental skills
are impaired or who are inexperienced or not
knowledgeable about the appliance as long
as they are supervised or informed and made
understood the safe use of the appliance and
the encountered dangers. Children should
not play with the appliance. Cleaning and
user maintenance procedures should not
be performed by children unless they are
controlled by their elders.

4/46 EN Steam Iron / User Manual



Importantinstructions for safety and environment

* Do not leave the product unattended while it is
pluggedin.

o Unplug the product before filling the water
reservoir with water,

o Operate and store the appliance on a stable
surface.

o When the appliance is placed on its base plate,
ensure that the surface beneath the plate is level,

¢ Do not use the appliance if the power cable
or the appliance itself is damaged. Contact an
authorised service.

o |f the appliance is dropped or leaks water or has
other failures, contact the authorised service. Do
not use the appliance until it is repaired.

o When the appliance is not in use or left to cool
down keep the appliance and power cable out of
reach of children under 8 years old.

* The appliance is not suitable for using outdoors.

o Only use the original parts or parts recommended
by the manufacturer.
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Importantinstructions for safety and environment

¢ Do not attempt to dismantle the appliance.

o Your mains power supply should comply with
the information supplied on the rating plate of
the appliance.

 The mains supply of the appliance must be
secured with a minimum 16 A fuse.

o Use the appliance with a grounded outlet only.
* Do not use the appliance with an extension cord.

¢ Do not pull the power cable when unplugging
the appliance.

o Unplug the appliance before cleaningit.

¢ Do not wrap the cable around the appliance.

* Do not touch the appliance or its plug with wet
or damp hands when the applianceis pluggedin,

* The soleplate and its surrounding area can be
extremely hot. Contacting hot surfaces may
cause burns, Therefore while or just after using
the appliance, pay attention not to touch the
hot surfaces.
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Importantinstructions for safety and environment

o Neverusetheapplianceinorneartocombustible
or inflammable places and materials.

o [f you keep the packaging materials, store them
out of the reach of children,

1.2 Compliance with the WEEE Directive and
disposal of waste products

specified in the "Requlation for Supervision of the Waste Electric
and Electronic Appliances” issued by the Ministry of Environment
. 5nd Urban Planning. Complies with the WEEE Directive, This

appliance has been manufactured with high quality parts and
materials which can be reused and are suitable for recycling. Therefore,
donot dispose the appliance with normal domestic waste at the end of its
service life, Take it to a collection point for the recycling of electrical and
electronic equipment. Ask the local authority in your area for these
collection points. Help protect the environment and natural resources by
recycling used appliances.

ﬁ This appliance does not include harmful and prohibited materials

1.3 Package Information

Y, The packaging used for the appliance is made of recyclable

l"‘ materials. Please ensure that the packaging materials are
disposed of as per the applicable local rules in order to include

the materials in recycling process for environment protection.
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Youriron

2.1 Overview

1. Power cable

2. Ironbase plate

3. Temperature adjustment knob
4, Soleplate

5. Waterspray nozzle

6. Waterrefilllid

7. Lime removal (self clean)
button
8. Shock steam button

9. Water spraying button
10. Thermostat  indicator
Auto-Off light

and

2.2 Technical data

1220-240V~
50-60 Hz
:1460-1750 W

Voltage

Power
consumption
Insulation class : |

Shock  steam :upto100 g/min
amount

The values which are declared in the markings affixed on your appliance or the other printed documents supplied with it
represent the values which were obtained in the laboratories pursuant to the pertinent standards. These values may vary
according to the usage of the appliance and ambient conditions.
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[E] Operation

3.1 Intended use

This appliance is intended only for
household use and ironing; it is not
suitable for professional use.

3.2 Initial use

Prior to initial use, fill twice (see
3.3) and vaporize to remove the
manufacturing  residues  (see
3.6). Meanwhile, use shock steam
button (8) frequently.

(i

You can smell a
mild odour or see
white  sediments
coming out of the
soleplate holes.
After  performing
vaporizing  process
twice, such odours
and sediments will
disappear. Also
water droplets may
form  within  the
water reservair; this
isnormal.

3.3 Refilling the
water reservoir

1. Unplug the appliance.

2. Fill the water cup provided with
the appliance.

3. Open the water refill lid (6) and
fill the appliance with water up
to MAX level,

4, Close the water refill lid (6).

Your appliance s
designed for use
with tap water. If

your tap water is
excessively hard, we
recommend you to

use a mixture of tap
water with potable
water,

3.4 Setting the
temperature

1. After the appliance is plugged in,
set the temperature according
to the type of your fabric
by turning the temperature
adjustmentknob (3)in clockwise
direction (see. 3.5).

- Thermostat indicator light (10)
will light up.

Steam Iron/ User Manual
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[E] Operation

2. When the appliance reaches the
set temperature, thermostat
indicator light (10) will turn off
and the applianceisready to use.

3.5 Temperature and
steam settings table

When setting the temperature
of the appliance, consider the
following table.

If you don't know
the fabric of your
garment, first iron
an invisible part of
your garment and
determine a correct
ironing temperature
forit.

In order to prevent
the bright stains
that may form on

_I;)a/g;ic L T the synthetic fabrics
< : Without such as silk, iron on
ynthetic | ¢ Steam the reverse side of
_ Without the fabric. Do not use
s ° steam the water spraying
. Without feature in order to
Woolen steam prevent the stain
Cotton |eee With steam formation.
Linen - )
Max With st ) .
Jean ] 3.6 Steam ironing
) 1. Fillthe water reservoir (see. 3.3).
‘é\éémgﬁlﬁ' first 2. Set the appropriate temperature
A checkthelabglof with the temperature adjust-
the garment ment knob (3) (see 3.5).

A\

WARNING: For
ironing with steam,
temperature adjust-
ment knob should
be at "e¢" or "max"
position,
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[E] Operation

3.7 Shock steam
WARNING:  Set
the temperature

adjustment knob to
a position where the
steam symbol  will
be between the "'y’
range.

A\

1. Fillthe water reservoir (see. 3.3).
2. Set the temperature adjustment
knob (3) to steam range by
turning it in the clockwise
direction.
- Thermostat indicator light (10)
willlight up.

3. When the appliance reaches the
set temperature, thermostat
indicator light (10) will turn off.

4. After the thermostat indicator
light (10) turns off, you can iron
the garments with the powerful
steam by pressing the shock
steam button (8).

WARNING: If

this  process s
maintained for a
prolonged time water
may come through
the soleplate (4)
together with steam.

WARNING: In
order to use the
shock steam feature
the thermostat
indicator light (10)
should be turned off,

A\

3.8 Vertical steam

You canalso use the shock steamin
upright position (see. 3.7). You can
apply steam to your curtains and
your garments on the hanger with
the steam you will get by pressing
the shock steam button (8). Hold
the appliance 15-30 cm away from
the garment and curtains.

WARNING: During

the ironing if the
thermostat indicator
light (10) turns on,
before  proceeding
with the shock steam
process wait for the
light to turn off,

WARNING: Never
direct this steam to
people or pets.

>
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[E] Operation
3.9 Spraying water

1. Fillthe water reservoir (see. 3.3).

2. Set the temperature (see. 3.5).

3. Press the water spraying button
(9) to spray water.

You cn easily

remove creases
using the water

spraying feature.

3.10 Dry ironing

In order to make dry ironing, set
the steam setting button (8) to the
OFF "%" position.

Having water in the
appliance would be
advantageous;  you
may use the water
spraying button (9)
when necessary.
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] Cleaning and maintenance

can drain the water
in the reservoir by

down completely.
3.Use a slightly damp cloth to
soft, nonabrasive liquid cleaner
as necessary.

opening the refill lid
clean the outer surface of
WARNING: Do

4.1 Cleaning
WARNING: When
you are finished
(6) and tilting the
iron to the front.

1. Unplug the appliance before
the appliance. Then dry it
thoroughly.

4 Wipe the sediments and
not use gasoline,
solvent and abrasive

cleaning agents or

with ironing, unplug
the appliance. You
cleaning.

2. Wait for the appliance to cool
residues on the soleplate (4)
with a slightly damp cloth and

hard brush to clean
the appliance.

4.2 Lime removal
(Self-Clean)

Lime removal function cleans the
lime particles accumulated in the
steam generator reservoir of the
appliance.

Use this function once in every

2 to 3 weeks. If the tap water is

very hard (if lime particles fall

down from the soleplate (4) of the
appliance), use the lime removal
function more frequently.

1. Unplug the appliance.

2. Refill the appliance with water
(see.3.3).

3. Plug in the appliance and set the
temperature adjustment knob
(3) to max. position by turning it
inthe clockwise direction.

4. When the thermostat indicator
light (10) turns off, unplug the
appliance.

5.Keep the appliance in a
harizontal position over the sink
and shake the appliance while
pressing and holding the lime
removal button (7). Continue
until the water in the reservoir is
depleted,

Steam Iron/ User Manual

13/46 EN



I} Cleaning and maintenance

It may take some
time for the water to
drip from the holes of
the soleplate.

6. After the reservoir becomes
fully empty, release the lime
removal button (7).

7. If there is still sediment, repeat
this process.

8. Following the lime removal
process, let the appliance cool
in upright position. After the
appliance cools down, wipe off
the soleplate (4) with a cloth.

4.3 Storage

If you do not intend to use the

appliance for a long time, store it

carefully.

* Before lifting the appliance
unplug it and then let it cool
completely.

o Empty the water reservoir,

* Keep the appliance and its
accessories in their original
packages.

o Storeitinacool, dry place.

o Always keep the appliance out of
the reach of children.

4.4 Handling and
transportation

e During  handling and
transportation, carry the
appliance in its original
packaging. The packaging of
the appliance protects it against
physical damages.

* Do not place heavy loads on the
appliance or the packaging. The
appliance may be damaged.

* Dropping the appliance will
render it non-operational or
Cause permanent damage.
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H Troubleshooting

Although the appliance is plugged in, soleplate (4) does not heat up.

The appliance may be connected improperly. >>> Check the plug and power
cable (1) of the appliance.

Temperature adjustment knob (3) may be at the Min. position. >>> Turn the
temperature adjustment knob in the clockwise direction up to the steam sign.
The appliance does not generate steam.

The water reservoir may not have enough water. >>> Fill the water reservoir
with water up to Max level (see. 3.3).

Steam setting button (8) may be at without-steam position. >>> Switch the
steam setting button to the steam position (See. 3.6).

Shock Steam - Vertical Steam does not function.

These functions may have been used too frequently in a very short period of time.
>>> Keep ironing at a horizontal position and wait for a while before using the
shock steam function again. >>> Soleplate (4) may not be hot enough. Turn the
Temperature adjustment knob (3) in the clockwise direction up to the steam sign.
Seat the appliance in a vertical position and wait for the soleplate to heat up.
Water drops fall down onto the fabric during ironing.

You may not have securely closed the water refill lid (6). >>> Close the water
refill lid securely,

You may be usmg the shock steam at temperature level o or ee,
>>> Increase the temperature level (see. 3.7).

During ironing, sediments and residues fall down from the soleplate (4).

If the water you use for your appliance is too hard, such sediments may form. >>>
Use the self-clean function for once or a few times (see. 4.2). For the subsequent
ironings fill the water reservoir of the appliance with a mixture of tap water and
potable water,

The appliance drops water after it cools down or stored.

You may have left the appliance on a horizontal position while there is water in its
reservair. >>> Empty the water reservoir,

Stains at the soleplate (4).

Wet garments might have been ironed and the soleplate (4) has had lime stains.
>>> After the appliance cools enough, wipe the soleplate with a microfiber
knitted or cotton cloth soaked in vinegar.
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Avant toute chose, veuillez lire ce manuel
d'utilisation!

Chers clients,

Merci davoir choisi les produits Beko. Nous espérons que ce produit,
fabriqué dans des installations modernes et soumis a un processus
de controle qualité rigoureux, vous offre les meilleures performances
possibles. Cest pourguoi nous vous recommandons, avant dutiliser ce
produit, de lire attentivement ce manuel et tous les autres documents
fournis et de les conserver soigneusement pour toute consultation
future. Sivous confiez le produit a quelqu'un dautre, n'oubliez pas de
|ui remettre également le manuel dutilisation. Veillez a bien respecter
les consignes et les instructions figurant dans le manuel d'utilisation.

Signification des symboles
Les symboles suivants sont repris tout au long de ce manuel:

Informations importantes et conseils
utiles sur I'utilisation de I'appareil.
AVERTISSEMENT :

Avertissement sur les situations
dangereuses concernant la sécurité

des biens et des personnes.

AVERTISSEMENT :
Avertissement en cas de contact avec

une surface brlilante.

Ce produit a été fabriqué dans des usines écologiques et modernes.

Conforme a la Directive DEEE. c € Ne contiegt pas de PCB.
FABRIQUE EN China
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sfll Instructions importantes pour la sécurité et
l'environnement

Cette section contient les consignes de sécurité
qui aident a se prémunir contre les risques de
dommages corporels ou de dégats matériels,

Le non-respect de ces consignes annule Ia
garantie,

1.1 Consignes générales de sécurité

o Cet appareil est concu selon les normes
internationales de sécurité.

o Cet appareil n'est pas concu pour étre utilisé
par des enfants de moins de 8 ans et par des
personnes dont les capacités physiques,
sensorielles ou mentales sont réduites ou qui
manguent dexpérience et de connaissances,
a moins détre supervisées par une personne
responsable de leur sécurité ou que celle-ci
leur ait donné des consignes pour ['utilisation
de l'appareil. Les enfants ne doivent pas jouer
avec l'appareil. Les procédures de nettoyage et
dentretien par lutilisateur ne doivent pas étre
exécutées par les enfants a moins qu'ils soient
surveillés par les adultes.
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sfll Instructions importantes pour la sécurité et
l'environnement

e Ne laissez pas lappareil sans surveillance
lorsqu'il est branché.

o Débranchez lappareil avant den remplir le
reservoir deau.

o Utilisez et entreposez Iappareil sur une surface
stable.

o Lorsque lappareil est placé sur sa semelle,
assurez-vous que la surface en dessous est
équilibrée,

o Nutilisez pas lappareil sile cable d'alimentation
ou lappareil lui-méme est endommagé.
Contactez un service agrée.

o Si [appareil tombe, coule ou présente dautres
défauts, contactez un service agréé. Nutilisez
pas [appareil avant qu'il ne soit répare.

o Lorsque vous n'utilisez pas Iappareil ou si vous
lavez laissé refroidir, gardez-le ainsi que le cable
dalimentation hors de la portée des enfants de
moins de 8 ans.

o | ‘appareil n'est pas adapté pour une utilisation
extérieure,
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Instructions importantes pour la sécurité et
l'environnement

o Utilisez uniquement des pieces dorigine ou
pieces recommandeées par le fabricant,

o N'essayez pas de démonter appareil.

¢ Assurez-vous que votre source dalimentation
électrigue soit conforme aux informations
spécifiées sur la plague signalétique de votre
appareil,

o Unminimum de 16 A est nécessaire pour assurer
la sécurité de [alimentation secteur de [apparedil.

o Utilisez l'appareil uniguement avec une prise de
terre,

* Ne branchez pas Iappareil sur unerallonge.
o Ne tirez pas sur le cable dalimentation de
l'appareil pour le débrancher de [alimentation.
¢ \/eillez a toujours debrancher [appareil avant de
le nettoyer.

o Evitez denrouler le cable dalimentation autour
de [appareil

o Evitez de toucher ['appareil ou sa fiche avec
des mains humides ou mouillées lorsqu'il est
branché.
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sfll Instructions importantes pour la sécurité et
l'environnement

o Lasemelle et ses parties environnantes peuvent
étre extrémement chaudes. Tout contact
avec les surfaces chaudes peut entrainer des
brilures. Par conséquent, pendant ou juste
apres [utilisation de [appareil, évitez de toucher
les surfaces chaudes.

o Nutilisez jamais [appareil a proximité des lieux
et matériaux combustibles ou inflammables.

o Si vous conservez le matériel d'emballage,
tenez-le hors de la portée des enfants.
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Instructions importantes pour la sécurité et
l'environnement

1.2 Conformité avec la directive DEEE et mise
au rebut des produits usagés

E Cet appareil ne contient pas de substances dangereuses et

prohibées, telles que décrites dans la « Directive réglementant les
déchets déquipements électriques et électroniques » émanant
E 4y Ministere de I'Environnement et de 'Aménagement urbain.
Conforme ala Directive DEEE. Cet appareil a été fabriqué avec des
pieces et du matériel de qualité supérieure, susceptibles détre réutilisés
aux fins de recyclage. Par conséquent, a Ia fin de sa durée de vie, il ne doit
pas étre mis au rebut aux cotés de déchets domestiques ordinaires. Au
contraire, il doit &tre éliminé dans un point de collecte réservé au recyclage
dapparells électriques et électroniques. Consultez les autorités locales de
votre région pour connaitre les points de recyclage. Participez a la
protection de lenvironnement et des ressources naturelles grace au
recyclage des appareils usagés.

1.3 Informations sur I'emballage

o, Lemballage de I'appareil est fai’g a partir des matériaux
‘.‘ recyclables. Veillez a ce que les matériels d'emballage soient mis

au rebut selon la reglementation locale en vigueur afin de les
inclure dans le processus de recyclage aux fins de la protection
de l'environnement.
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Votre fer
2.1 Vue d'ensemble

1. (able dalimentation 2.2 Données
2. Plague de base du fer i
3. Bouton de réglage de Ia techniques
température Tension 1220-240V ~
4, Semelle 50-60Hz
5. Buse de pulvérisation deau Consommation :1460-1750 W
6. Couvercleduréservoirdeau  dénergie
7. Bouton de détartrage (auto- Classe !
nettoyage disolement o .
8. Bouton jet de vapeur Débitvapeur  :jusqua100g/min

9, Bouton de pulvérisation d'eau
10. Indicateur du thermostat et
voyant darrét automatique

Les valeurs indiquées sur les inscriptions apposées sur votre appareil ou les autres documents fournis avec le produit sont
des valeurs obtenues en conditions de laboratoire, conformément aux normes en vigueur. Ces valeurs peuvent varier selon
[utilisation de lappareil et les conditions environnantes.

Fer a vapeur / Manuel d'utilisation 23/46FR



E] Fonctionnement

3.1 Utilisation prévue

Cet appareil a été concu
uniquement pour une utilisation
domestique et pour le repassage;
il ne convient pas a un usage
professionnel.

3.2 Premiére
utilisation

Avant la premiere utilisation,
remplissez deux fois (voir 3.3), puis
vaporisez pour retirer les résidus
de fabrication (voir 3.6). Pendant
ce temps, utilisez constamment le
bouton (8) du jet vapeur.

\ous pouvez perce-
voir une légere odeur
ou observer des sédi-
ments sur les trous
de la semelle. Apres
deux processus de
vaporisation, lodeur
et les sédiments dis-
paraissent. En outre,
des  gouttelettes
deau peuvent éga-
lement se former a
lintérieur du réser-
voir deau; cest tout
afait normal.

(i

3.3 Remplissage du
réservoir d'eau

1. Débranchez lappareil.

2.Remplissez la coupelle deau
fournie avec lappareil.

3. Ouvrez le couvercle du réservoir
deau (6), puis remplissez
[appareil deau jusquau niveau
MAX.

4, Refermez le couvercle du
réservoir deau (6).

\Votre appareil est
utilisable avec de
leau du robinet,

Si leau de votre
robinet contient du
calcaire, nous vous

recommandons  dy

associer de [leau
potable,
3.4 Réglagedela
température

1. Une fois lappareil branchg,
réglez la température selon
le type de tissu a repasser en
tournant le bouton de réglage de
la température (3) dans le sens
horaire (voir 3.5).

-Le voyant du thermostat (8)
sallume.

24/46FR
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E] Fonctionnement

2.Lorsque lappareil atteint 1Ia
température réglée, le voyant
du thermostat (8) séteint et
[appareil est prét a [utilisation.

3.5 Tableau des
réglages de
température etde
vapeur

Lorsque vous réglez la température
de votre appareil, nous vous

recommandons de tenir compte
desindications du tableau ci-apres.

Type de dRég||lage Eégljlage
tissu ela ela
température | vapeur
Synthétique | \?:Egur
. Sans
Soie * vapeur
. Sans
Laine °° vapeur
Avec
i oo vapeur
. Avec
Lin-Jean  |Max vapeur
AVERTISSEMENT :
Avant le repassage,
vérifiez [étiquette du
vétement,

Si vous narrivez pas
a définir la matiere
de votre vétement,
repassez dabord une
partie non visible
du vétement, afin
de déterminer Ia
température qui lui
convient,

Pour éviter les effets
debrillanceéventuels
sur les  matiéres
synthétiques  telles

que la soie, repassez
le  vétement a
lenvers.  Nutilisez

pas la fonction de

pulvérisation  pour
prévenir la formation
des taches.

3.6 Repassageala
vapeur

1. Remplissez le réservair deau
(vair3.3).

2. Réglez la température
appropriée a laide du bouton de
réglage de la température (3)
(voir3.5).

Fer a vapeur / Manuel d'utilisation
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E] Fonctionnement

AVERTISSEMENT :
Pour le repassage a
lavapeur, placez le
bouton de réglage
delatempérature
surla position
«eee) Ol « MAax ».

3.7 Jet de vapeur
AVERTISSEMENT :
Placez le bouton de
réglage de la tem-
pérature sur une
Z i \ position ot le sym-
bole de la vapeur
sera comprise dans
la plage de « S »,
1. Remplissez le réservoir deau
(voir3.3).
2. Réglez le bouton de réglage de
la température (3) sur la plage
de vapeur en le tournant dans le
sens horaire.
-Le voyant du thermostat (8)
sallume.
3. Lorsque lappareil atteint 1Ia
température réglée, le voyant du

4. Apres lextinction du voyant du
thermostat (8), repassez les
vétements avec une vapeur
puissante en appuyant sur le
bouton du jet vapeur (8).

AVERTISSEMENT :

Si ce processus est
maintenu pendant
longtemps, de I'eau
pourrait sortir
travers la semelle
(4), ainsique de Ia
vapeur.

AVERTISSEMENT :
Pour utiliser la
fonction Jet de
vapeur, le voyant du
thermostat (8) doit
étre éteint,

A\

3.8 Vapeur verticale

\ous pouvez également utiliser le
jet vapeur a la position verticale
(vair 3.7). Appliquez de la vapeur
a vos rideaux et vos vétements
suspendus en appuyant sur le
bouton de jet de vapeur (8).

thermostat (8) séteint. Tenez Iappareil a 15 a 30 cm des
vétements et des rideaux.
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E] Fonctionnement

AVERTISSEMENT :
Pendantle
nettoyage, si

le voyant du
thermostat (8)
sallume, attendez
quiil séteigne avant
de procéder au jet
de vapeur.

AVERTISSEMENT :
Norientez jamais

la vapeur vers

les personnes

ou les animaux
domestiques.

A\

A\

3.9 Pulvérisation de

I'eau

1. Remplissez le réservoir deau
(voir 3.3).

2. Réglez la température (vair 3.5).

3. Appuyez sur le bouton de
pulvérisation d'eau (9) effectuer
cette opération,

Vous pouvez

facilement redresser
le vétement en
utilisant la fonction

de pulvérisation,

3.10 Repassage a sec

Pour un repassage a Sec, vous
devez régler la molette du réglage
de la vapeur (8) sur la position OFF
(ARRET) «%»,

davoir de leau
dans votre appareil,
ainsi vous pourrez
utiliser le bouton de
pulvérisation (8) s

Il est avantageux

nécessaire.

Fer a vapeur / Manuel d'utilisation
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] Nettoyage et entretien

4.1 Nettoyage

AVERTISSEMENT :
Lorsque vous
avez terminé

de repasser,
débranchez
[appareil. Vous
pouvez vider 'eau
dans le réservoir
enouvrantle
couvercle (6) et
incliner le fer vers
[avant,

1. Veillez a toujours débrancher
[appareil avant de le nettoyer.

2. Patientez jusguau
refroidissement  complet de
[appareil,

3. Utilisez un tissu légerement
humidifié pour nettoyer Ia
surface  externe de votre
appareil.  Ensuite, séchez-le
correctement.

4, Essuyez les sédiments et résidus
delasemelle (4)alaide dun tissu
doux et Iégerement humidifié,
et dun nettoyant liquide non
abrasif.

A\

AVERTISSEMENT :
Nutilisez jamais
dessence, de
solvant, dagent
nettoyant abrasif
ou de brosse dure
pour nettoyer votre
fer,

A\

4.2 Détartrage
(Auto-nettoyage)

La fonction de détartrage nettoie
les particules de tartre accumulées
dans le réservoir du générateur de
vapeur de lappareil.

Utilisez la fonction une fois toutes
les 2 ou 3 semaines. Si leau de
votre robinet est tres chargée
en calcaire (si des particules de
calcaire tombent de la semelle
(4) de votre appareil), utilisez
plus fréquemment la fonction de
détartrage.

1. Débranchez Iappareil,

2. Remplissez l'appareil deau (voir

33).
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E] Nettoyage et entretien

3. Branchez [lappareil et réglez
le bouton de réglage de Ila
température (3) sur la position
max. en le tournant dans le sens
horaire.

4. Lorsque le voyant du thermostat
(8)  séteint,  débranchez
[appareil.

5. Tenez lappareil a lhorizontale
au-dessus de [évier, secouez-
le tout en appuyant et en
maintenant le  bouton de
détartrage (7). Continuez jusqu'a
ceque leréservoir soit vidé deau.

L'eau peut prendre
un certain temps
pour ségoutter des
orifices de la semelle.

6.Une fois le réservoir vide,
relachez le bouton de détartrage
7).

7. En cas de présence continue de
dépots, répétez l'opération.

8. Apres le  processus  de
détartrage, laissez  Iappareil
refroidir en position verticale,
Ensuite, essuyez la semelle (4) a
[aide d'un chiffon.

4.3 Rangement

Sivousne comptezpas utiliservotre

appareil pendant un certain temps,

veuillez le ranger soigneusement.

o Avant de lever lappareil,
débranchez-le, puis laissez-le
refroidir completement,

o Videz le réservoir d'eau.

* Rangez lappareil
accessoires  dans
emballages dorigine.

o (onservez-le dans un endroit
frais et sec.

* Maintenez toujours lappareil
hors de portée des enfants,

et ses
leurs

4.4 Manipulation et
transport

e Pendant la manipulation et
le transport, portez toujours
lappareil dans son emballage
d'origine. L'emballage de
I'appareil le protege des
dommages physiques.

¢ Ne placez pas de charge lourde
sur 'appareil ou sur l'emballage.
Cela pourrait lendommager.

¢ Toute chute de lappareil peut
le rendre non opérationnel
ou l'endommager de facon
permanente.

Fer a vapeur / Manuel d'utilisation
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H Dépannage

Lasemelle (4) ne chauffe plus, alors que le fer est branché.

L'appareiln'est pas correctement branché. > > > Verifiezlafiche et le cable dalimentation
(1) de lappareil.

Le bouton de réglage de la température (3) est ala position Min. >>> Tournez le bouton
de réglage de la température dans le sens horaire jusquau symbole de la vapeur.

L'appareil ne produit pas de vapedr.

L'eau du réservair est insuffisante. >>> Remplissez le réservoir deau jusquau niveau
Max.(voir 3.3).

La molette de réglage de la vapeur (8) peut étre sur la position Sans vapeur.
>>> Actionnez le bouton de réglage de la vapeur en position vapeur (voir, 3.6).

Jet de vapeur - la vapeur verticale ne fonctionne pas.

Ces fonctions ont été fréquemment utilisées une trés courte période. >>> Maintenez
votre fer a lhorizontale tout en repassant et attendez un moment avant dutiliser a
nouveau la fonction jet de vapeur, >>> La semelle du fer (4) n'est pas suffisamment
chaude. Tournez le bouton de réglage de la température (3) dans le sens horaire
jusquau symbole de la vapeur. Posez votre fer en position verticale et attendez que la
semelle chauffe.

De l'eau sécoule sur le vetement pendant le repassage.

\ous n‘avez peut-étre pas correctement refermé le couvercle du réservoir deau (6).
>>> Fermez correctement le couvercle du réservoir deau.

Vous utilisez le jet de vapeur au niveau de température e ou ee.
>>> Augmentez le niveau de température (voir 3.7).

Pendant le repassage, les sédiments et les résidus séchappent de la semelle (4).

Si leau que vous utilisez pour votre appareil contient trop de calcaire, des sédiments
peuvent se former. >>> Utilisez la fonction auto-nettoyage une fois ou a plusieurs
reprises (voir 4.2). Pour les prochains repassages, utilisez un mélange deau de robinet
et deau potable,

Une fois quil a refroidi ou lorsquiil est rangé, lappareil continue de verser de [eau.

Vous avez laissé le fer a Ihorizontale avec de leau dans le réservoir. >>> Videz le
réservoir deau.

La semelle comporte des taches (4).

\ous avez repassé des vétements mouillés et la semelle (4) a généré des taches de
calcaire. >>> Une fois [appareil refroidi, essuyez la semelle avec un tissu en microfibres
tissé ou en coton imbibé de vinaigre.
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MpouuTaiTe 3TO PyKOBOACTBO Neped Hayanom aKcnnya-
Taumm!
YBaxaemble nokynarenu!

Brarogapum Bac 3a Bbibop npogykumu komnanu Beko. Mbl Hageemcs, uto
MPOZYKLWA, M3rOTOBNEHHAs Ha COBPEMEHHOM 0D0pYA0BaHMM U UMEIOLLASs BbICOKMI
YPOBEHb KauecTBa, OyaeT CRykuTb Bam Haunyywum obpasom. [ina atoro nepeq
HayanoM aKcnyarauuu BHUMATENMbHO MPOYMTaiTE [AHHOE PYKOBOACTBO M BCE
MpoYMe COMPOBOAUTENbHbIE [OKYMEHTHI W WCMOMb3YWTE WX B [anbHefilueMm B
CcnpaBoYHbIX Lensx. Mpv nepedave wagenusa Apyromy Auwy nepepaiite u 3to
pykosoacTeo. Cobntopaiite BCe NPeROCTEPEXeHNs U NOMb3yiTeCh CBEAEHUAMN B
PYKOBOACTBE Nonb30BaTens.

YcnoBHble 0603HaYeHUs

B PasHbIX pasfenax AaHHoOro PYKOBOLACTBA MO 3KCMMyaTalin WUCMONb30BaHbI
YKa3aHHbIE HIXE CUMBOTbI.

BaxHas nHcopmaLms n nonesHole
COBETHI MO AKCMyaTaLum.
MPEOOCTEPEXEHUE.

Mpeaynpexaenns 06 onacHocTu
TPaBMUPOBAHWS UM NIOBPEKAEHNS

MMYLLIECTBA.
MPEQOCTEPEXEHHUE.
MpeaynpexaeHue 0 ropsaYeil MoBEpXHOCTH.

O

3T0 U3aenve 13roToBNEHO Ha COBPEMEHHOM oGopy,qoaaHMm, He 3arpAsHAIOLLIEM OKPYXaloLLyto cpeay.

CootBeTcTBYET TpebOBaHMAM [JMpEKTVBbI
EC 06 yTunusawum anexktpuyeckoro n He copepxut MXB.

3MeEKTPOHHOTO 060PY0BaHNS. UaroToeneno & China
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-Ba)KHI:Ie MHCTPYKLMM NO TeXHUKe 6e30MacHOCTY U 3aLyuTe
OKpYXaloLew cpebl

B atom pasfene Coaepxarca npasiAna TEXHUKK 6630|'|aCHOCTV|,
COBMIOEHE KOTOPLIX MO3BOMMT U3BEXATL TPaBMUpOBAHUS
UMM MaTEPUaNBHOTO yLep6a.

Mpu  HecobMiojeHMn 3TWX MpaBun  BCE  FapaHTUIHble
0053aTENbCTBA aHHYNMPYHOTCS.

1.1. O6wan 6esonacHoCTb

* [laHHOE YCTPOMCTBO OTBEYAET MeXOyHapOaHbIM
CTaHaapTam 6e3onacHocTy.

* 3TO YCTPOWCTBO MOryT WCNONb30BaTh AETU B
BO3pacTe 8 NeT v cTaplue, U oA C OrpaHnyeHHbIMM
(DUNYECKUMU UMK YMCTBEHHBIMU BO3MOKXHOCTAMM, @
TaKKe BO3MOXHOCTAMI BOCTIDUSTUR, MO B COCTOSHUM
OrPaHI4EHHOM AeECOCOBHOCTY UMK MHOAN, HE UMEKOLLME
ONbiTa W 3HAHWA OTHOCUTENBHO 3nekTponpubopa
npu TOM YCNOBWM, YTO OHM NPOMH(OPMUPOBAHDI O
cnocobax ero De3onacHoro 1Cnonb3oBaHns 1 3HawT
0 MOTEHLMANbHBIX OMACHOCTSX, W MPU 3TOM Haj HUMM
OCYLLECTBNSETCA HAf30p. He No3BonanTe 4ETaM urpaTh
C anekTponpubopom. “uctka u 0bcnyxmBaHue He JOMKHbI
BbINOMHATLCS AETbMY 663 NPUCMOTPa B3POCTbIX.
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BaxHble MHCTPYKLMK NO TEXHUKE 6e30MacHOCTM M 3awuTe
OKpyKatoLuei cpeab!

* He ocTaensiTe npubop, BKMIOYEHHIA B NEKTPOCETb, be3
npucmoTpa.

* [lepeq HanoNHEHMEM pe3epByapa Ans BOAbI OTKMOUMTE
npubop ot ceTn.

* /Acnonb3yitte u xpaHute npubop Ha YCTONYMBON
NOBEPXHOCTH.

* Korga npubop cTouT Ha nogowse, ybeautech, uTo
MOBEPXHOCTb M0/ NOAOLLBOM POBHAS.

* He nonb3yitech anexTponpubopoM, eCim WHYp MUTaHUs
uan anektponpubop nospexaeHsl. Obpatutech B
aBTOPU30BAHHbII CEPBUCHBIA LIEHTP.

» ObparuTech B aBTOPU30BAHHYH CEPBUCHYIO CryxOy B
cnyyae, ecnv npubop ynan Ha nof, Havan npoTekaTb uim
MHbIM 06pa3oM nospeauncs. He nonb3yitecs npudopom
[10 TeX 1op, Moka OH He BYAeT OTPEMOHTUPOBAH.

* He ponyckante fetedt B Bo3pacte 8 neT w Mnapwe
K npubopy W K LHYpy NUTaHMs, Korga npubop He
MCMONb3YETCS WN OCTHIBAET.

* [lpubop He npedHasHayeH ANS WCMONb30BAHUA BHE
MOMELLEHMH.
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BaxHble MHCTPYKLMK NO TEXHUKE 6e30MacHOCTM M 3awuTe
OKpyKatoLuei cpeab!

’ V|CI'IOJ'Ib3yl7ITe TOIbKO OPUrHanbHbIE AETANN U AETarn,
PEKOMEHA0BAHHbIE NMPOU3BOAUTENEM.

* Hu B koem cnyyae He pasbupaitte anektponpubop.

* HanpshkeHue CeTvt NUTaHUA JOMKHO COOTBETCTBOBATH
MHXOPMALMK, Yka3aHHOW Ha TabNYKe C TEXHUYECKUMM
[aHHbIMU,

* MutaHue anexTponpubopa JOMKHO ObiTh 3allWILEHO
NPELOXPAHUTENEM C HOMUHATbHBIM TOKOM HE MeHee
16 A,

* Bkntovaitte npubop TONMbKO B PO3ETKY C 3a3eMNSIOLLM
KOHTAKTOM.

* He nogxniovaite anekTponpudop Yepes yanuHuTENb.

* He HamartbiBailTe IWHYp NUTaHUA Ha npubop npu
OTKITHOYEHNM OT CETU MIUTaHMS.

* Mepen YMCTKOR OTKTHOYMUTE MPUOOP OT NEKTPUYECKON
CETU.

* He HamaTbiBaiiTe kabenb Ha anekTponpuoop.

* Hukorga He npukacailtech K anektponpubopy,
NOAKMIOYEHHOMY K CETH, ECIN Y BAC MOKDbIE UMW BNaXHble

DYKM.
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BaxHble MHCTPYKLMK NO TEXHUKE 6e30MacHOCTM M 3awuTe
OKpyKatoLuei cpeab!

* Bo Bpems 1cnonb3oBaHus npubopa NogoLLBa v pabovas
30Ha MOTYT CUMbHO HarpeBaTbesi. COMpUKOCHOBEHME
C rOPSAYMMY MOBEPXHOCTAMYU MPUBOPA MOXET BbI3BaTh
oxorv. MoaTomy npy 1Conb30BaHNy 3nekTponpubopa u
cpasy Mocne ero UCnonb3oBaHIs CreauTe 3a Tem, YTobb
He KacaTbCs TOPSUYX NOBEPXHOCTEN,

* 3anpellaeTcs Nonb3oBaThCA  anekTPOnpuUGOpoOM
BO  B3pbIBOOMACHBIX  MecTax U BOMU3M
NIETKOBOCTNAMEHSIOLLMXCS! M TOPHUYX MaTEpHamnos.

* Ecnu Bbl COXpaHsieTe yNakoBOHbIE MaTepHabl, XpaHuTe
VX B HEZIOCTYMHOM ANA AETell MEcTe.
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BaxHble MHCTPYKLMK NO TEXHUKE 6e30MacHOCTM M 3awuTe
OKpyKatoLuei cpeab!

1.2 CootBetcTBue [upektne WEEE v ytunusauums
0TX040B

ykasaHHbIX B «[TOMOXEHMM O HAJ3ope 3a OTXOJAMM SMEKTPUYECKOrO Y
3NEKTPOHHOTO  000PYZOBAHMSY, W3LAHHOTO MMHUCTEPCTBOM MO OXpaHe
N |onyalolledt  Cpedbl M TOPOACKOTO  MnaHupoBaHws.  CooTBeTCTBYET

TpeGosaHusim [Jupextvbl EC 06 yTURM3aLym SNeKTPUYECKOTO 1 ANEKTPOHHONO
060pynoBaHus. 3TO U3IENME M3TOTOBMEHO U3 BbICOKOKAUECTBEHHbIX MaTepuancs U
KOMTIOHEHTOB, KOTOpblE TMPUTOAHbI AN MOBTOPHOTO WCMONb30BaHMA W MOANEXaT
BTOPU4HOI NepepaboTke. B CBA3M C 3TWM He CTIelyeT yTUNM3MpOBaTL U3feme ¢
0GbiYHbIMM GbITOBBIMM OTXOZAMY MO MCTEYEHUM CPOKA €ro akcrnyaTauyw. Manenme
CnefyeT caaTb B nyHKT c6opa OTXOZOB AMEKTPUUECKOTO U BNIEKTPOHHOTO 06OpYA0BAHMS.
3a CBEMEHMAMM O MECTOHAXOXIEHUM NMyHKTOB cBopa 0BPaTUTECh B MECTHbIE OpraHbl
BnacTi. ToMoraiTe 3alLuTUTb OKPYXaloLLLyto CPEAY ¥ TPUPOAHbIE PECYPCHI, 0BecTeuvBas
riepepaGoTy U3Kenvi, BoILUEALIMX U3 YrOTPeneHus.

K 70T MIeKTPONPUBOP He COTEPKUT OMACHBIX M 3aMPELLEHHbIX MaTepUancs,

1.3 UHdpopmaums 06 ynakoBke

Y, Ynakoska anekTporpubopa WroToBMeHa W3 MaTepuanos, NMPUTOBHBIX ANS
l‘ " BTOPUYHOI nepepaboTkv.  Ybemutech, 4TO YMakoBOWHble MaTepuansl
YTUNM3UPYIOTCA B COOTBETCTBMM C MPUMEHUMbIMA MECTHBIMY NpaBunamy,
4TOBbI BKIKUMTH MaTepHansl B POLIECC BTOPUYHOI NepepaboTki Ans 3alLuThl
OKpYXatoLLeit cpepbl.
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I Baw ymior
2.1 0630p

1. Lilkyp nuanus 2.2 TexHuyeckue

2. Mogousa yriora XapaKTepUCTUKM

3. Perynsrop Temneparypel

4. Topowsa HanpshkeHue : 220-240 B~
5. PacnbinuTenb Ans Bodbl 50-60 'y

6. KpbiLuka 3anvBHoro oTeepcTs Motpebnsiemas  : 1460-1750 W
7. KHomka yaaneHus Hakumm MOLLHOCTb

(camoouwcTKN) Knacc usongumn |

8. KHonka naposoro yaapa O6bem  naposoro 1o 100 r/mux
9. KHorlka pacribinewst Bobl yhapa

10. WHoukatop  Temnepatypsl ¢
WHEUKATOp aBTOMATU4ECKOrO OTKITIOUEHMS

3HaveHus napavieTp B Mapkup POICTBA WNM B [IPYTUX MEUaTHbIX C HiM,
p y4eHHbIX B NaBOpaTOPHbIX yCOBUAX. daKTUHECKHe AaHHbIE MOTYT OTAUYATHCS B 3aBICUMOCTH O PEXHUMA
pa I YCrIoBIii OKpyXatoLLiei cpeasl.
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dkcnnyataums

3.1 HasHayeHue nsgenus

[laHHbIA - 3nexTponpuBop NpeaHasHadeH
TONMbKO ANS [AOMALLHETO MCTIONb30BAHM.
OH  He  npedHasHayeH  Ang
MPOECCHOHANBHOTO MCMONb30BAHMS.

3.2 MNepBoe
ucnonb3oBaHue

Mepex nepBbIM UCTIONb30BaHUEM ABAXAbI
3anonHute mpubop BoaoA (cm. 3.3) u
BbIMYCTUTE Nap, YTobbl YAanuTh 0CTaTk
MPOU3BOACTBEHHBIX  3arpsiaHeHuit  (cM.
3.6). Mpu1 3TOM YacTo UCNOMb3YWTE KHOMKY
napogoro yaapa (8).

Bl MOXeTe noyyBCTBOBATH
HecuMbHbIA  3amax M
YBUAETb, 4TO 13 OTBEPCTHIA
Ha nopowse  BbIXOAAT
3arpssHerus. Mocne Toro,
KaK Bbl ABaXzbl BbINYCTUTE
nap, 3anax i 3arpAsHeHns
ncueshyt.  Takke w3
pesepsyapa [AnA  BOfb!
MOXeT KanaTb BOga, 310
HopMansHo.

(5]

3.3 NoBTOpHOE
HanonHeHue pesepsyapa
ANA BOAbI

1. Okniownte anekTponpubop 0T ceTu
NUTaHNS.

2. HanonHute  vawky  ang - BOAb,
KoTOpas MOCTaBnseTcs BMecTe ¢
3MeKTponp1EopoM.

3. OTKpoiiTe ~ KPpbILWKY  3a/MBHOTO

oBepcvs  (6) w  HamonhwTe
anextponpubop BOAOM A0 OTMETKN
MAX.

4. 3akpoitre
otBepcTys (6).

KpbILKy ~ 3aMuBHOTO

Baw anekrponpubop pac-

CYMTaH Ha MCnonb3oBaHue
BOJONPOBOAHOM  BOZbI.
Ecrm BOAONPOBOAHAR
BOJA CMMLLKOM XecTKas,
peKOMeHZYeTca  CMeLUm-
BaTb €€ C NUTbEBOI BOAON.
3.4 PerynupoBka
Temnepartypbl
1. Tlocne BKMioyeHns anexTponpubopa B
CeTb OTPErynvpyiTe TemnepaTypy B
COOTBETCTBUM C TUNOM BaLLEM TKaHH,
NOBEPHYB PerynsTop Temnepatyps! (3)
10 YacoBOW CTpenKe (cM. 3.5).
- 3aropuTca  CBETOBOH  UHAMKATOP
Temnepatypsi (10).

MapoBoit YTOr / MHCTPYKLMA Mo 3KennyaTaLym
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dkcnnyataums

2. Tpu

[OCTVXEHUN

3a/jaHHoM

TeMnepaTypbl MHEMKATOP TEMMEPaTypbl
(10) BbIKMIOYMATCS, YTO O3HAYEET, YTO
npubop roTos k pabote.

3.5. Tabnuua

perynmpoBkKu

(5]

Ecnu Bbl He 3Haete, M3
Kakoil TKaHM W3roToBNE-
Ha opexma, nompobyiTe
CHayana nornagutb cnps-
TaHHble [eTant ofexbl,
ytobbl nogobpatb Heobxo-
[AMYI0 TEMnepaTypy.

TeMmnepartypbl U Napa

Mpu

perynupoBke

TEMnepaTypbl

npubopa PEKOMEHAYETCA MONb30BATLCA

(i

Bo u3bexaHue nosBnexust
BnecTAlLMX NATEH Ha CUH-
TETUYECKUX W LLIEMKOBBIX
TKaHsX, OfieXay CnedyeT
TMapuTh BbIBEPHYTOR Hau-
3HaHky. Bo  u3bexanve
MIOSBMEHHS NATEH, HE WC-
nonb3yitre  pa3bpblaruea-
Terb.

3.6 Mmaxka c
oTnapuBaHnem

1. Haneire B0y B pe3epsyap Ans BOAb!

(cm. 3.3).

2. YctaHoBuTe HeoBXomuMyto TeMneparty-

cneqytoLei Tabnuuen.
PerynupoBka | PerynupoBka
Tun Tkann
Temnepatypbl | napa
CuHTeTHKa . Bes napa
LWenk . Be3 napa
LWepcTtb o Bea napa
Xnonok oo C napom
JlbHAHan n
mkuHcosas | Max C napom
TKaHb
MPEOOCTEPEXEHUE.
C} Meped nepBoit raxKoi npo-
BEPbTE ITUKETY Ha NpeAmeTe
OAEXbI.

PY C NOMOLLBIO perynsTopa Temnepary-
pbl (3) (cm. 3.5).

A\

NMPEQOCTEPEXEHUE.
Mpn rnaxke ¢ napom peryns-
TOp TEMNepaTypbl AOMKEH Ha-
XORUTHCA B MOMOKEHMN «eoo)
WM «max».
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3.7 NapoBon yaap

nepaTypsl B

«n,

MPEOQOCTEPEXEHUE
[ing Mcnonb30BaHus (hyHKLMM

NPEOOCTEPEXEHUE
YcTaHoBUTE perynsTop Tew-
NONOXeHve,
fpU KOTOPOM CUMBON Mapa
Byner  HaxouTbCA  MeXay

1. Haneitte Bogy B pe3epeyap Ans Bobl
(em. 3.3).

2. YCTaHoBUTE PErynaTop TemnepaTypbl
(3) Ha Avana3oH napa, NOBEPHYB ero no
4acoBOM CTPEKe.

- 3aroputcss  CBETOBOM  WHAMKATOP
Temneparypsl (10).
3. Mpu JOCTUKEHUN 3a/aHHoM

TeMnepaTypbl MHEMKATOP TeMNeparypbl
(10) BblknKOYMTCS.

4. Tlocne  BbIKTIOYEHUS  MHOUKATOpa
Temnepatyps! (10) Bbl MOXeTe magnTb
OZEXDY C MOMOLLBIO MOLLHOTO napa,
HaXaB KHOMKY NapoBOro yaapa (8).

MapoBOro yapa MHAMKaTop
Temnepatypsl  (10) omkeH
ObITb BbIKIKYEH.

A\

3.8 BepTukansHoe
oTnapusaHue

Bbl Taloke MOXeTe 1CToNb30BaTh NapoBoil
yaap B BEPTUKANbHOM MOMOXEHUN (CM.
3.7). Bl MoxeTe oTnapvBaTth 3aHaBeCcku
W OOEXMY Ha Belanke, HaxuMas KHOMKy
napoBoro yaapa (8). epxute npubop Ha
paccTosHim 15-30 cM 0T opexabl wm

A\

MOXET BbIXOMWTb BOAA.

NPEOOCTEPEXEHUE
Ecnu atoT npouecc npogon-
KaeTCA AnUTENbHOE BPEMS, 13
NogoLLBE! (4) BMECTE C NapoM

3aHaBECOK.

A\

NPEOOCTEPEXEHUE.
Ecnu B npouecce rmakw
BKIIOYMUTCA MHAKKATOP
Temnepatypsl (10), npexge
YeM MPOZOMKUTL [Maxky C
YICNONb30BaHMEM  NApoBOrO
yhapa, [OXAuTeECh,  Korja
WHAUKATOP OTKTIOYMTCS,

A\

NMPEQOCTEPEXEHUE.
Hukorga He HanpaensiiTe nap
Ha Mogeit UM Ha AOMALLHUX
KUBOTHIX.,
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3.9 PacnbineHue Bogbl

1. Haneire oy B pesepsyap 4ns BOZbl
(cm. 3.3).

2. YctaHosuTe Temnepatypy (cM. 3.5).

3. HaxmwTe kHonky pacnbineHus sogsl (9)

[N PacTblieHIs BOAbI.
C  nomOwWBi0  ChyHKLMM
pacnbingHus  Bogbl  Bbl
MOXeTe NerKo pasrnaavtb
CKNazKu.

3.10. Cyxas rnaxka

[ins Cyxoit rmaxkv YCTaHOBUTE KHOMKY
perynuposku napa (8) B nonoxeve
«OFF» «8.

KenatensHo, 4T00bI
B npubope  MOCTOSHHO
Haxomunacb Bofa, TaK,
npu- HeobXOgMMOCTH, Bbl
CMOXETE  WCMIONb30BaTh
KHOMKY pacrbineHust BOgbI

(9)-

(i

42/46RU
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I Yucrka u yxon

4.1 Yuctka

NPEAOCTEPEXEHMUE

Mocne 3aBepLueHUs rmaxky
oTkniounTe npubop ot cew.
HanvBartb BoZy B pe3epsyap
MOXHO Yepe3 3anvBHOE OT-
BepcTie (6), npu 3TOM crerka
HaKMOHWB YTHOr Brepes.
. Tepeq uucTkoit oTkmiownte npubop ot
3NEKTPUYECKOM CETH.
. Mopoxaute, noka npubop NONHOCTbIO

OCTBIHET.

3. AkkypaTHO ~ BBITPUTE  HAYXHYK
NOBEPXHOCTb anexTponpubopa
BNaXHOI TKaHbH0. 3aTeM TLLATENBHO €€
ocylumre.

. Mpw HeobxoauMOCTY yaanuTe YacTuLbl
Hakvnu 1 Tpsi3v Ha NofoLLBe yTiora (4)
NPV MOMOLLY BNAXHOM TKaHW 1 MSTKOTO
HeabpasviBHOTO MOIOLLIENO CPEACTBa.

NPEOOCTEPEXEHUE
He vcnonbayite Ang YUCTKM
npubopa beHanH, pacTeopu-
Tenu unu abpasvBHble YnCTS-
lyvie CPeacTBa, MeTanmmne-
CKME 11 KECTKUE LETKY.

4.2 KHonka ypaneHus
HaKWMM (CaMOO0YMCTKHM)

OYHKUWS yHaneHus Hakvmi cnocobeTayeT
VOANeHMo  W3BECTKOBBIX  4acTvl U3
NapoBOro Pe3epByapa anexTponpuoopa.

Wcnomb3yitTe  faHHyl  YHKUMIO  pa3

B 2-3Hepenu. Eciu  BoponpoBoaHast

BOJA OYeHb KecTkad (M3BECTKOBble

YacTMLbl BbINAKAIT 13 NOZOWBLI (4)

anexTponpubopa), PeKOMEHZYeTC valle

VCTIONb30BaTb (YHKLVIO CaMOOUMCTKY.

1. Okniownte anexTponpubop 0T ceTu
NUTaHMS.

2. 3aHOBO  HanomHuTe  3nexTponpubop
Bogoi (cm. 3.3).

3. Mogknioumte anekTponpubop K ceTw u
yCTaHOBUTE PEryNATOp TeMMeparypbl
(3) B nonoxeHve «max», NOBEPHYB €ro
N0 YaCOBOW CTenKe.

4. Tlpw  OTKNMIOYEHWM  MHAWKaTOpa
Temnepatyps! (10) oTkntoumuTe npubop
0T CeT.

5. [lepxute npubop B ropU3OHTanbHOM
MOMOKEHWA  Had  PaKOBUHOM W
BCTPSIXHUTE €70, HAXUMAS U YAEPKMBas
KHOMKy  ymanewus  Hakunu  (4).
Mpogonxaiite, Noka BOZA MOMHOCTbIO
He BbINbETCS U3 pe3epByapa.

MapoBoit YTOr / MHCTPYKLMA Mo 3KennyaTaLym
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[i] Moxer  notpe6oBaThCa

HekoTopoe Bpems, YTobbl
Kanmu BObI BbITEKTM W3
OTBEPCTMIA B NOJOLLBE.

6. Mocne  momHOro  OMYCTOLLEHVS
pesepsyapa  OTMYCTUTE  KHOMKY
yaanenus Hakunu (4).

7.Ecnm vacTMubl  Hakunu  ele
MPUCYTCTBYHT, NOBTOPHTE MPOLIECC.

8. Mocne npouecca ymaneHus Hakumu
[jaitte  anekTponpubopy  OCTBITb B

BepTUKanbHom  nonoxexma.  Korga
3NeKTponpuiOp  OCTbIN,  BbITPHTE
NOZOLLBY (4) TPANOUKOW.

4.3 XpaHeHue

Ecnv Bbl He nnaHpyeTe Mcnonb3osatb
npuBOP B TEYEHME ANUTENBHOTO BPEMEHH,
T0 €0 CeyeT XpaHuTb Haanexalym
0bpasom.

* [lepeq nogbemoM anektponpubopa
OTKITKO4WTE €0 OT CETH ¥ JaiATe NOMHO-
CTbIO OCTBITb.

+ Cneitte BOZY 13 pe3epByapa yTiora.

* PeKomeHzayeTCs XpaHuTb anekTponpy-
B0p 11 MPUHAZNEXHOCTU K HEMY B OpU-
TMHAMbHO YNaKOBKe.

* XpaHeHne [OMKHO NPOBOAMTHCA B
CYXOM ¥ POXNIaZHOM MecTe.

* XpaHute 70T NPUEOp B HEAOCTYMHOM
NS [ieTel MecTe.

4.4 Morpy3ka-BbIrpy3ska un
TpaHCNOPTMPOBKa

« Tlpu  norpyske-Beirpyske v
TPaHCMOPTUPOBKE NepeHocuTe npubop
B OPUTMHANbHOM ynakoske. Ynakoska
npubopa 3aLyLLaET €ro OT (hM3U4ECKVX
NOBPEXIEHMI.

* He pasmelyaiite TsKenble rpy3bl Ha
NpUBOPE M 0 ynaKoBke. 370 MOXET
NPUBECTX K nonomke npubopa.

* QObeperaiite npubop 0T nageHui.
B NpoTMBHOM cnyyae BO3MOXHbI
BbIXOZ U3 CTPOS MnM HeobpaTumble
MOBPEXEHNS.

44146RU
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E Mownck u YyCTPaHEeHue HeVICI'IpaBHOCTeVI

XOTs! LUHYp MUTaHWS! BTIOYEH B PO3ETKY, MOFOLLBA (4) He HarpeBaeTcs.
Mpubop MoxeT BbiTb NOAKIKYEH HenpaBunbHo. >>> [posepbme 8UITKY U Kabens numakus (1)
anexmponpubopa.

Perynatop Temnepatypel (3) MOXeT ObiTb ycTaHoBNEH B nomoxeHue Min. >>> [logepHume
pe2ynsmop memnepamyps! o Yacogoli cmpesike 00 omMemKu napa.

dnekTponpubop He BbipabatbiBaeT nap.

B pesepByape 4ns Bofibl MOXET ObiTb HEOCTATOYHO BOAbI. >>> 3anonHume pe3sepsyap 0 800k
do ommemku Max. (cm. 3.3).

KHorka perymuposkv napa (8) MoxeT ObiTb ycTaHOBNIEHa B nonoxeHue «be3 mapay. >>>
[epexroyume KHONKy peaynuposku napa 8 nomoxexue napa (cM. 3.6).

[apoBoit yap — BEPTUKAmbHOE OTNapuBaHKe He paboTaer.

O yHkuum Mornm BbiTb CAIMIIKOM 4acTO UCMONb30BaHbI B TEYeHWe KOPOTKOTO nepvosa
Bpemeru. >>> [Tpodomkalime enaxky 8 20pU30HMaILHOM NOMOXEHUU U HEMHO20 Nodoxdume,
npexde Yem 8HOBb LICNOMb308aMb (hYHKUUIO Nap0go2o ydapa. >>> BoamoxHo, nodowsa (4) He
docmamoyHo Haepenace. [losepHume peaynsimop memnepamyps! (3) no yacosol cmpenke 0o
ommMemKu napa. Ycmarogume anexkmponpubop 8 8epmukarbHoe nomoxexue u nodoxdume,
noka Haepeemes nodowsa.

B npowecce rmaskw Ha ofexay kanaeT Boza.

Bo3amoXHO, Bbl MNOXO 3akpbini KpbILLKy 3anvBHoro otsepctust (6). >>> InomHo 3akpolme
KDBILUKY 3a/1UBHO20 0MBEpCMUS.

BoamoxHo, Bbl MCmonb3yeTe MapoBoOi yAap Mpu TeMnepatype © Ui . >>> Ygenuysme
memnepamypy (cm. 3.7).

Bo Bpems rmakv 13 NofoLLBSI (4) BbINAAAIOT YACTMLIb! HAKVMM 1 FS3M.

Takue yacTuybl MoryT 00pa3oBbiBaThCd, €Cn BOJA, KOTOPYK Bbl WCTIOMb3yeTe B CBOEM
anexTponpubope, CIIMLWKOM XecTkas. >>> Mcnonb3ylme (yHKUUK CaMOOYUCIKU OOUH umu
Heckonbko pa3 (cM. 4.2). ing nocnedyrowel enaxku 3anomHume pesepsyap 0nst 800b1 CMECHH
8000np080AHOLI U NUMbESOL 800bI.

Tpu OCTbIBaHMY 3NEKTPONPHBOPa MM BO BPEMS XPaHEHMS U3 HErO KanaeT BOga.

BoamoxHo, Bbl 0CTaBIAM 3neXTPONPUOOP B FOPUIOHTANLHOM NONOKEHUV C BOAOI B pe3epByape.
>>> Onycmouume pe3epgyap 0ns 800k,

[sTHa Ha nogoLuse (4).

BoamoxHo, Bbl FMaaunM cbipyto OAEXAY, a Ha nogoluse (4) Obin nsTHa Hakumw. >>> Moce moeo,
KaK amexkmponpubop ocmbiHem, 8bimpume nodowgy mpsinoykol U3 MUKpOGhUBPb, mpukomaxa
UnU X10NKa, CMOYEHHOU 8 yKcyce.
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